
Чи ознайомлені Ви з освітньою програмою (ОП) «Дизайн
візуальних комунікацій»?   

8 відповідей

Анкетування здобувачів вищої освіти 
другого(магістерського)
рівня спеціальності В2 Дизайн ОПП
"Дизайн"   щодо задоволеності освітньою
підтримкою
8 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так, ознайомлений/на
Знаю про таку можливість,
але не ознайомлений/на
Не знаю про таку можливість і
не ознайомлений/на

12,5%

87,5%
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Які дисципліни, на Вашу думку, є корисними для майбутньої професійної
діяльності?

8 відповідей

Концептуальний дизайн

програми з 3д моделбвання чи відео монтажу залежно від
напряму діяльності

Концептуальне дизайн проєктування ui ux дизайн

Для мене, UX/UI дизайн

Веб розробка та веб дизайн, що б ми могли зі звання графічний дизайнер перейти у
front-end розробку з UI UX .

Концептуальне дизайн проєктуктування, ui/ux дизайн

Корисними були знання про авторське право, цікаво було вивчення веб дизайну

Системи візуальної інформації у формуванні середовища; Фотографія та відеозйомка;
Концептуальне дизайн-проєктування; Інтелектуальна власність та авторське право; UI
та UX дизайн; Теорія та візуальні комунікації в дизайні; VEB програмування; Маркетинг в
дизайні; Сервіс дизайн; Основи підприємництва.
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Які дисципліни, на Вашу думку, слід вилучити з навчального плану для
покращення освітнього процесу?

8 відповідей

Філософію

немає

Цивільний захист

Не маю зауважень

Cad системи (3d це цікаво але тільки якщо безкоштовно та очно з доступним
поясненням), Якби це була анімація ,то це було доречно для даної дисципліни, однак тут
її не було, тому вона більше підходить до програми Дизайн середовища.

Цивільний захист та охорона праці

Нічого не приходить на думку

- Параметричні CAD-системи в дизайн-проєктуванні (більше підходить до програми на
бакалаврі - побудова середовища, інтер'єрів, ландшафтів);
? цивільний захист(мабуть тільки через те, що схоже було на бакалаврі)
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Які дисципліни, на Вашу думку, слід додати до навчального плану для
покращення освітнього процесу?   

8 відповідей

Більше дисциплін з опанування програм для графічного дизайну

 можно додати більше програм пов'язаних з відеомонтажем але це
по більшій мірі мені цікаво

Важко відповісти

Не маю зауважень

Куди більше веб-дизайну та UI/UX на рівні з групами, або майже на їхньому рівні КІ , КБ.
А то тут за мало інформації, вона базова , корисна, але не позкриває глибщі питання з
технічної точки зору. Бо як на мене дизайнер візуальних комунікацій повинен мати куди
більше технічних знань, щодо коду ніж просто розуміння куди варто поставити кнопку, я
як її базово зробити завдяки html та css. Хочеться більше, значно більше. Loravel,
скрипти тощо

А також треба теоретичні та практичні навички з друкованих продукції, що як ,на чому , в
яких прогах і чому.

Важко відповісти

Можна додати навчання комунікації з клієнтом

- Adobe After Effects (для кращої презентації рекламних постерів, лого та реклами)
- Поліграфія (які види паперу є і які краще для різного виду проєктів; як готувати та
віддавати проєкти (в програмах до якого друку скільки dpi підходить і т.д., у якому
форматі що зберігати); види ламінацій, визитівок, каталоги; всі технічні питання якраз
по підготовці)
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Чи задоволені Ви в цілому якістю викладання дисциплін
освітньої програми?  

8 відповідей

Як Ви вважаєте, чи допоможуть знання, вміння та навички,
отримані під час вивчення дисциплін, у майбутній професійній
діяльності?

8 відповідей

Чи маєте Ви інформацію про критерії оцінювання результатів
навчання?

8 відповідей

Копіювати

Так, задоволений/на
Частково задоволений/на
Не задоволений/на

12,5%

87,5%

Копіювати

Так
Переважно так
Скоріш за все, ні
Ні, точно не допоможуть

62,5%

37,5%

Копіювати

Так
Ні

12,5%

87,5%
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Чи ознайомлені Ви з порядком оскарження результатів
оцінювання контрольних заходів?   

8 відповідей

Чи ознайомлені Ви з необхідністю дотримання академічної
доброчесності?   

8 відповідей

З якими проявами академічної недоброчесності Ви
зустрічаєтесь в університеті найчастіше?  

8 відповідей

Копіювати

Так
Ні

12,5%

87,5%

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

0 2 4 6 8

Необ'єктивне оцінювання

Хабарництво

Списування

Фальсифікація

Фабрикація

Академічний плагіат

Не було такого досвіду

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (87,5%)7 (87,5%)7 (87,5%)
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Що спонукає Вас до академічної недоброчесності?  

8 відповідей

Які, на Вашу думку, заходи є доречними для запобігання
академічної недоброчесності здобувачів?   

8 відповідей

Чи залучені Ви під час навчання до наукової роботи (участь у
конференціях, наукових гуртках, публікування статей тощо)?  

8 відповідей

Копіювати

Страх перед відрахуванням
Незнання дисципліни
Я завжди поступаю порядно
Бажання отримати високий
бал

12,5%

75%

12,5%

Копіювати

Публічне обговорення та
роз’яснювальна робота сер…
Повторне проходження
освітніх компонентів (дисци…
Повторне проходження
оцінювання
Відрахування з університету
Позбавлення академічної
стипендії
Зниження академічного рей…

12,5%

25%

12,5%

50%

Копіювати

Так
Ні

25%

75%
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Чи задоволені Ви матеріально-технічним забезпеченням
освітнього процесу?  

8 відповідей

 Що саме, на Вашу думку, необхідно покращити у матеріально-технічному
забезпеченні?  

8 відповідей

Надавати матеріали та ресурси для дисциплін

нічого

Важко відповісти

Частка практики під час лекцій

Плоттер

Більше навчальних відеометеріалів

Все влаштовує

Копіювати

Так, задоволений/на
Частково задоволений/на
Не задоволений/на

12,5%

25%

62,5%
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Чи користуєтесь Ви правом вибору навчальних дисциплін?  

8 відповідей

Які, на Вашу думку, причини, що ускладнюють процес
навчання?  

8 відповідей

Оцініть в цілому Ваш рівень задоволеності процесом навчання
на ОП «Дизайн візуальних комунікацій»  

8 відповідей

Копіювати

Так
Ні, але знаю про таку
можливість
Ні, оскільки мені не відома
процедура

25%

75%

Копіювати

0 1 2

Недостатня практична п…
Застаріла технічна та л…
Інформаційна перенаси…
Наявність застарілих ди…
Невідповідність освітнь…
Надмірна вимогливість…
Постійне дистанційне н…
А також , Житєві ситуац…

Дистанційне навчання
-

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)
1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)
1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)
1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

Копіювати

Задоволений/на повністю
Переважно задоволений/на
Переважно незадоволений/на
Повністю незадоволений/на

62,5%

37,5%
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Щоб Ви змінили в освітньому процесі для покращення навчання за освітньою
програмою?

8 відповідей

Більше практики по самій спеціальності

додав би більше практичного досвіду на реальних чи реалістичних завданнях

Важко відповісти

Більше практики

По суті я вже все і так виклала в попередніх пунктах. 

Частіше зустрічатися з викладачами офлайн

Вцілому всім задоволений

Все влаштовує

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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